Székefalvi-Nagy Gyula Matematika Emlékverseny LVIII. esztend6
2019-2020. tanév
12. évfolyam

11. fordulo

1. Oldjuk meg a valds szamok halmazan a kdvetkez0 egyenletet.
525 265 +45% —26-5% +26 =24

2. Az ABC hegyesszogl haromszog koré irt kor kozéppontja O. Az A, B, O pontokra illeszkedd
kor az AC egyenest M-ben, a BC egyenest N-ben metszi. Bizonyitsuk be, hogy az MNC
haromszog koré irt kor sugara ugyanakkora, mint az ABO haromszog koré irt kor sugara.

3. Melyek azok a pozitiv egész n szamok €s a szdmjegyek a tizes szdmrendszerben, amelyekre
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4. Hatdrozzuk meg az (1—a;)(1-b,)+(1—a,)(1-b, ) kifejezés legnagyobb értékét, ha tudjuk,

hogy a12+a§ =b12+b22 =1.
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5. Szdmitsuk ki az {a,} sorozat elsd 2020 tagjdnak Osszegét, ha @ =3 és

al’l
a = ,ha n=1.
™72 (2n+1)-a, +1

6. Egy hdromoldalu (hdromszogalapt) csonkagila alaplapjanak teriilete A;, fedOlapjanak
teriilete A, (A, < 4;), oldallapjai teriiletének 0sszege P. Igazoljuk, hogy ha a csonkagila ugy

vaghato két részre egy, az alaplapjdval parhuzamos sikkal, hogy a kapott két kisebb csonkagila
mindegyikének van beirhaté gombje, akkor

P=(VA+ &) (& &)’



